

**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI NEAUA,**  
**JUD. MUREȘ**  
**ROMÂNIA**

**P R O C E S – V E R B A L nr. 11**  
**încheiat astăzi, 05. august 2021 cu ocazia ședinței**  
**extraordinare a Consiliului local al Comunei Neaua**

**Sedința începe la ora 20<sup>00</sup>.**

Încheiat azi 05. august 2021 cu ocazia ședinței extraordinare al Consiliului Local al Comunei Neaua, ținută la sediul Primăriei comunei Neaua. Ședința este publică, ținută la convocarea Primarului cu 5 zile înaintea ținării ședinței, convocarea fiind făcută în scris de către Secretarul General al Comunei Neaua, dl. Keresztes Gabor, pe baza Dispoziției nr. 99 din data de 30. iulie 2021, invitațiile fiind trimise consilierilor, respectându-se astfel prevederile art. 134 alin. (3) și (5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Convocarea ședinței s-a asigurat prin transmiterea fiecărui consilier, a documentului de convocare în ședință, cuprinzând data, ora, locul desfășurării acesteia și ordinea de zi. Din partea Primăriei Comunei Neaua participă Primarul Comunei Neaua, Secretarul General al Comunei Neaua, precum și Viceprimarul Comunei Neaua. De la ședință absentează consilierul local Mihaly Csongor - Attila..

Problemele prevăzute în ordinea de zi a ședinței sunt dezbătute în limba maghiară, în conformitate cu prevederile art. 138 alin. (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului României nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul General al comunei constatând că ședința este legal constituită, în conformitate cu cerințele prevăzute de lege în ceea ce privește organizarea și desfășurarea ședințelor Consiliului local, a declarat ședința deschisă.

**În continuare au fost consemnate următoarele:**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Bună ziua. Bine ați venit la ședința Consiliului local. Stimați consilieri, supun aprobării D-voastră procesul-verbal a ședinței ordinare al Consiliului local, din data de 12. iulie 2021. Presupun că toți consilierii locali au primit documentul în cauză. Cine este pentru ? Unanimitate. Mulțumesc. S-a aprobat cu unanimitate de voturi.

Supun aprobării d-voastră următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Neaua, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute conform legii
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii contabile a spațiului comercial din satul Ghinești
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Neaua
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii, serviciului de alimentare cu apă și canalizare al Comunei Neaua, către operatorul regional Compania Aquaserv SA, și punerea la dispoziția acestuia a bunurilor din domeniul public al Comunei Neaua, aferente sistemului de alimentare cu apă și canalizare

Trecem la primul proiect de pe ordinea de zi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Neaua, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute conform legii.

**DL. PRIMAR:** În fond, este vorba de starea de fapt potrivit căreia din partea reprezentantului Parohiei Reformate Ghinești am primit o solicitare în vederea acordării unui sprijin financiar de la bugetul local. Este vorba despre reabilitarea clădirii Parohiei Reformate Ghinești.

**DL. CONSILIER KUTASI DEZSO:** Proiectul de hotărâre are menirea de a crea baza legală necesară în vederea acordării în condițiile legii a sprijinului financiar în cauză.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 34/2021, privind aprobarea Regulamentului pentru stabilirea unor forme de sprijin financiar de la bugetul local al Comunei Neaua, pentru unitățile de cult aparținând cultelor religioase recunoscute conform legii, cu unanimitate de voturi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Trecem la al 2-lea proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii contabile a spațiului comercial din satul Ghinești.

**DL. VICEPRIMAR:** Imobilul în cauză, în inventarul patrimoniului unității noastre administrativ-teritoriale figura cu o valoare de inventar neactualizat, sens în care a fost necesară actualizarea în condițiile legii a valorii de inventar.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 35/2021, privind aprobarea valorii contabile a spațiului comercial din satul Ghinești, cu unanimitate de voturi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Trecem la al 3-lea proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Neaua.

**DL. VICEPRIMAR:** Așa cum reiese din textul proiectului de hotărâre, suma de 10000 lei este destinată achitării drepturilor persoanelor care au efectuat concedii medicale. Suma de 20000 lei este destinată acordării sprijinului financiar unităților de cult aparținând cultelor religioase,

existente pe raza Unității Administrativ Teritoriale Comuna Neaua. Suma de 15000 lei se propune a fi utilizată în vederea achiziției tuburilor de beton necesare pentru reabilitarea podurilor. Sumele propuse spre utilizare, au proveniența fondului de rezervă.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 36/2021, privind aprobarea rectificării Bugetului local al Comunei Neaua, cu unanimitate de voturi.

Trecem la al 4-lea proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”.

**DL. SECRETAR GENERAL:** Așa cum reiese din textul proiectului d hotărâre, se propune aprobarea retragerii din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” a Comunelor Suplac, Valea Largă și a Orașului Sângeorgiu de Pădure din Județul Mureș. Referitor la motivația în concret pentru care se retrag aceste unități administrativ – teritoriale, nu deținem informații. Putem să prezumăm faptul că au rezolvat problema apei potabile și a canalizării într-un mod individual. Unitatea noastră administrativ – teritorială, în calitate de membru trebuie să însușească respectiv să aprobe retragerea din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ” a Comunelor Suplac, Valea Largă și a Orașului Sângeorgiu de Pădure din Județul Mureș.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 37/2021, privind aprobarea retragerii unor unități administrativ teritoriale din Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „AQUA INVEST MUREȘ”, cu unanimitate de voturi.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Trecem la al 5-lea proiect de pe ordinea de zi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii, serviciului de alimentare cu apă și canalizare al Comunei Neaua, către operatorul regional Compania Aquaserv SA, și punerea la dispoziția acestuia a bunurilor din domeniul public al Comunei Neaua, aferente sistemului de alimentare cu apă și canalizare.

**DL. CONSILIER KUTASI DEZSO:** Insist în continuare pe oportunitatea introducerii în subteran a sistemului de canalizare, odată cu realizarea lucrărilor aferente sistemului de alimentare cu apă. Ar fi mult mai eficient din punct de vedere economic. Cel puțin vă rog să promovați o adresă scrisă către societatea competentă.

**DL. CONSILIER SIMON GYULA:** Lucrările privind realizarea sistemului de canalizare, sunt de mare anvergură. Odată cu realizarea lucrărilor aferente sistemului de alimentare cu apă și mă refer aici în special la lucrările de săpare a rigolelor destinate amplasării accesoriilor aferente sistemului de apă potabilă, cu mare ușurință se pot introduce în subteran și accesoriile aferente sistemului de canalizare. Astfel economiile realizate ar fi semnificative.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Sunt alte intervenții ? Dacă nu, supun la vot. Cine este pentru? Unanimitate.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 38/2021, privind aprobarea delegării prin atribuire directă a gestiunii, serviciului de alimentare cu apă și canalizare al Comunei Neaua, către operatorul regional Compania Aquaserv SA, și punerea la dispoziția acestuia a bunurilor din domeniul public al Comunei Neaua, aferente sistemului de alimentare cu apă și canalizare, cu unanimitate de voturi.

**DL. CONSILIER SIMON GYULA:** Vă rog ca în conținutul Anexei la Hotărârea Consiliului Local al Comunei Neaua, nr. 35/2021, privind aprobarea valorii contabile a spațiului comercial din satul Ghinești, să evidențiați felul monedei în care este evidențiată respectiv stabilită valoarea de inventar.

**DL. PRIMAR:** Problema fântânii în satul Ghinești a fost rezolvată.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ:** Dacă sunt alte intervenții? Nimeni? Mulțumesc. Cu aceasta, am epuizat ordinea de zi. Vă mulțumim pentru participare.

**Președinte de ședință**

*Karda Endre*



**Secretar General**

*Keresztes Gabor*